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1.rész
Bridzs - mi az?

A bridzset négyen jatsszak, akikbol kettd - kettd part alkot. 52 lapos francia kartya kell hozza, melyet
egyesével kiosztanak az éramutatd jarasanak megfelelden: igy minden jatékosnak 13 lap jut. A lapok
sorrendje, a legnagyobbal kezdve: asz, kiraly, dama, bubi, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2. A bridzsben a
gyOzelemhez a paroknak iitéseket kell szerezni. Az {ités 4 lapbol all, a négy jatékos oOramutatd
jérasanak megfelelden kijatszott lapjabol. Az titést az viszi, aki a legmagasabb rangu lapot teszi, 6
hiv eldszor a kdvetkezo itéshez. A bridzsben egyetlen szabaly van:

Minden jatékosnak ugyanolyan szinii lapot kell adnia az iitéshez, amilyet az elsé hivott

Ha egy jatékosnak nem wvolt ilyen szini vagy elfogyott, akkor tetszéleges lapot tehet.
Most legyél Dél és jatszd le Gijra az alabbi leosztast:

@ rakd ki a négy kezet az asztalra;
@ D¢l a felvevd;
@ 2 hivas balrol a treff kiraly (az indit6 kijatszas mindig a felvevotdl balra il jatékostol jon);

@ probalj nyolcat iitni (ne csalj!)

KB94
DBS
A43
876

i & €19

765
873
DB976
93

1083 N
K1032 W E
10 S
KDBI105

> & €
> & €

AD?2
A96
K852
A42

> & €

Sikeriilt?
Bravo!

Eszrevehetted a nagy lapok szerepének fontossagat a bridzsben: amelyik vonalnak (azaz parnak) tobb
van, annak nagyobb az esélye vinni az iitéseket. Persze néha kis lapokkal is lehet iitni, mikor mar a
nagyok elmentek.
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2.rész

Licitalok a felvételért

A honérok
A nagy lapokat hon6réknek hivjuk, minden szinben 5 van:

asz kirdly dama  bubi tizes

A kéz erejének értekeléséhez - hogy tudunk-e sok {itést vinni - a nagy lapokhoz a kovetkezo értéket
rendeljiik:

az asz értéke 4 pont
a kiraly értéke 3 pont
a dama értéke 2 pont
a bubi értéke 1 pont

Azaz Osszesen tiz pont szinenként és 40 pont minddsszesen.

A bridzsben az oszté (angolul: dealer) licital el6szor, az 0szt6 Gsszeadja a pontjait, ha van legalabb 12
azt mondja: ,,Licitalok”, ha nincs azt mondja: ,,passz”.

Az els6 akinek megvan a 12 pontja, tehat azt mondja: ,,Licitalok™, 6 az indulé. Partnere, 6sszeszamolja
a pontjait és azt hangosan bemondja. Az indul6 6sszeadja a vonalon levé pontokat, tanulmanyozza a
dontési tablat és a kovetkezot mondja:

,passz” ha az 6sszeg 20 alatt van
wLicitalom ... iitéses felvételt”  ha az 6sszeg eléri a 20-t az annak megfeleld szinten levo {itésszam

Lejatszom a biztos iitéseim

Biztos iitések azok, melyeket el tudunk vinni, meg tudunk {itni anélkiil, hogy atadnank a hivast az
ellenvonalnak. Azaz csak abban a szinben szamolhatunk ilyet, ahol nalunk az asz.

&l Itt nalunk van a négy legnagyobb honér és az egyik kézben van négy lap, azaz

van négy biztos litéslink

KDB4

AD3 . . . . s .
Itt is megvan a négy legnagyobb hondr, de csak harom lap van mindkét kézben, két

KD2 hondr 6sszelit, azaz csak harom biztos titésiink van

<<>> Magasitani tudunk {itéseket, iitetve az ellenvonal magas hondreit. Ehhez elegend6 azonos lappal
kell rendelkezniink.
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3.rész
Felirom a felvételt, eredményt

1. A felvétel szintje, magassaga

1-t61 7-ig licitalhatjuk a felvételt, eszerint 7 és 13 kozotti iitésszamot kell teljesiteni. A legalacsonyabb
felvétel az egyes szinten van, és hetet kell {itni, azaz:

Az iitések fele (=6 )+ 1

A parnak, aki teljesiteni akarja a felvételt, tobb pontja van, mint a masik parnak, azaz logikus, hogy
tobbet {lisson.

Példa:

26 ponttal a vonalon 3 szant kell licitalni és teljesiteni, azaz 9 iitést. A licitalo parnal van a pontok
kétharmada (26 a 40-bdl) igy elvarhato, hogy elvigyék az iitések kétharmadat, mig az ellenvonal a
pontok egyharmadaval (14) az iitések egyharmadat.

2. Az eredményszamitas

Aki 1 szant licital €s teljesit 40 pontot kap, ha csinal egy tobblet {itést vagy 2 szan a felvétel, tovabbi
30 pontot, azaz 6sszesen 70-t. Ehhez adodik hozza az 50 bonuszpont.

Ha azonban 3 szant licital és teljesit, akkor igy 100 ( 40 + 30 + 30 ) pontot szerez plusz 300
bonuszpontot, mivel gém felvételt jatszott. Lathato, hogy érdemes gémet licitalni €s teljesiteni.

Osszesitve: Felvétel Utésszam Eredmény
1 szan 7 90
2 szan 8 120
3 szan 9 400
4 szan 10 430
5 szan 11 460
6 szan 12 990*
7 szan 13 1520%*

e itt specialis bonusz van, melyrdl késobb lesz sz6
Bukas: Minden {ités, mellyel kevesebbet teljesitiink 50 pont az ellenfélnek.

4.rész
Jatsszunk egy kicsit...
Blokkolas
Néha, mikor a felvevd és az asztal kozott egyenlGtleniil oszlanak meg egy szin lapjai, fennall a
blokkolas veszélye. Példaul:  a keziinkben : K 2
az asztalon: AD 6 4

Ha el6szor az szt jatsszuk le és utana a 4-est hivjuk a kirdlyhoz, a szin blokkol, azaz a keziinkben
ragadtunk, nem tudjuk lehivni az asztali damat.
Ezt elkeriilend egy egyszerii szabaly: elészor magas €s rovid.

El6szor jatsszuk a magas lapjait a rovid kéznek, aztan kis lapot a masik, hosszabb kéz magas lapjai felé

Azaz az elObbi esetben eldszor a kiralyt jatsszuk (és a 4-est az asztalrol), aztan hivjuk a 2-est sz és a

dama felé.
Ez a modszer magasitasnal is alkalmazand6: K 3 |:| DB102

Ha a 3-assal kezdjiik az asztali 10-es fel¢, az ellenfél it és az alabbi helyzet alakul ki: K l:l DB 2
....¢s a szin blokkol.
Ezt elkeriilendd, jatsszuk el0szor a kiralyt.

Kedvezo elosztas
Van olyan eset, amikor a felvétel sikere, attol fiigg, hogy egy szin az ellenvonalon egyenletesen van-e

kiosztva. Példaul: a kézben A 32 és az asztalon K D 5 4, és az ellenvonalion a 6 hianyzé lap 3 - 3
aranyban van, az asztali 4-es {it az asz, kiraly, dama utan.
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5.rész

Deblokkolas

Blokkolas
Még a legjobb jaték mellett is eléfordul, hogy egy szin Gsszes litését nem sikeriil megiitni, mert a szin
blokkol.

Példak ; vy DB52  ¥KD43 Sét YAT3
| || | [ ]
v AK v A YKD

A blokkolas biztos jele, ha az egyik kézben kis lapok nélkiili figura/figurak vannak.

A blokkolas elkeriilése

Ezt két modon tehetjiik:

1) El6szor a blokkolod figurakat jatsszuk le (ezt ugy hivjak deblokkolas), aztan egy kiilsé szinben
(atmenet) atmegyiink a magas lapokért a masik kézbe.

Példak : o3[ JeaA
vAK[_ |vDBs2

Nyugat lejatssza a kor aszt és kiralyt, majd pikket hiv Kelet aszahoz. Ezutan le lehet hivni a kér damat
és bubit. A mandver nehézségét az jelenti, hogy mindezt elére at kell gondolni.

2) Néha megtehetjiik, hogy az egyik, blokkold lapot atiitjiik, feltéve, hogy rendelkeziink
elegendd szomszédos, ekvivalens honérrel.

Példak : AD[  |KB2

Nyugat el0szor lehivja az aszt, majd a damat atiiti a kirallyal, igy le tudja hivni a bubit, anélkiil, hogy
kiilsé szinben sziikség lenne atmenetre.

Sorozat teteje
Hivjuk a sorozat tetejét, akkor is mikor egy sorozatunk és egy magasabb hondriink van.
Példak: AB1093 bubi

D10982 tizes

ADB104 dama

A fenti modszer neve: bels6 sorozatbdl a legnagyobb.
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6.rész

Az adu a legerdsebb

Gyakran el6fordul, hogy annak ellenére, hogy elegendd pont van a vonalon, megbukjuk a szan
felvételt, mert az ellenvonalon van egy hosszi szin, melyet le tudnak hivni azonnal vagy amikor
visszaszerezték az itést. A probléma megoldasa, ugyhogy azon a magassagon jatszunk, ami a
pontjainkbol kovetkezik, hogy adut valaszthatunk.

Az adu az egyik szin, melyet a felvétel szinének valasztunk.

Ekkor ennek a szinnek dsszes lapja iiti a tobbi szin 6sszes lapjat.

Az adu els6sorban arra szolgal, hogy elvigyiik (ellopjuk) az olyan hivast, amibdl nekiink nincs vagy
elfogyott. Természetesen ez sohasem kotelez6. Hasonlo lehetség a feliillopas, azaz magasabb adut
tenni az ellenfélnél, mikor nekiink sincs a hivott szinbdl. Akkor érdemes olyan felvételt vallalni, ahol
van adu (szinfelvétel), mikor tobb lapunk van a valasztott szinbdl, mint az ellenvonalnak. Legalabb
nyolc lap sziikséges, hogy lopni tudjuk az ellenvonal magas lapjait. Ha van olyan szin, amelybdl
megvan a nyolc lap a vonalon, azt talalkozasnak, szintaldlkozasnak hivjuk.

Példaul:

Nyugat lapja: # KD 9 5 3.

Partnerének, Keletnek pedig: ¢ 8 4 2.

Egyiitt megvan a szintalalkozas, ,,.fit” pikkben.

Az eredményszamitas miatt (bovebben késdbb) a nyolclapos talalkozas csak a nemes szinekben (pikk
és kor) elég. Az olcso (karo és treff) szinekben kilenc lap sziikséges.

Elosztasi pontok

Szintalalkozas esetén, a valasztott szinbdl sok lapunk van, ebbdl kdvetkezik, hogy egy vagy két masik
szinbOl kevés. Szinfelvétel esetén ez a hidny kiilondésen el6nyds, mivel hamar vagy azonnal
ellophatjuk az ellenfél magas lapjait. Ez olyan nagy eldny, hogy specialis pontokat szamolunk minden
szinért, melybol 0,1 vagy kettd van, feltéve, hogy az nem a valasztott aduszin.

Ha egy szinbdl nincs lapunk, az a szinhiany vagy sikén értéke 3 elosztasi pont.
Ha egy szinbdl egy lapunk van, az a szingli értéke 2 elosztasi pont
Ha egy szinbdl két lapunk van, az a dublo értéke 1 elosztasi pont

A pontok 6sszegét (Figurapont + Elosztasi pont) EF pontnak vagy asztali pontnak hivjuk.
F PONT + E PONT = EF PONT

Tovabba mikor tobb mint nyolclapos a szintalalkozasunk az aduszinben, akkor a 9. aduért 2 pont,
minden tovabbiért 1 pont jar. Gyakoroljuk az EF pontszamitast a kovetkez0 leosztason:

Nyugat & K9543 Kelet & A762
¥y AB93 v 102
¢ A ¢ KB642
& D52 & 87
A pikk szin (9 lapos szintalalkozas) lesz az adu.
Nyugat szamolasa: 14 F pont + 2 a kar6 szingliért = 16 EF pont.
Kelet szamolasa: 8 F pont + 1 a kor dubloért + 1 a treff dubloért =10 EF pont.
A vonalnak igy 16 + 10 + 2 (a kilencedik aduért) = 28 EF pontja van.

FIGYELEM! Ne szamolj elosztasi pontot addig, amig nincs szintaldlkozas a partnerrel.



Galim & MISKOLCI BRIDZS EGYESULET Je=ds bridzstanfolyam elmélet 7

7.rész

A megfelelo felvétel kivalasztasa

A szan (vagy szanzadu) felvételhez legalabb 20 pont kell a vonalon, egyébként, tobb pontja 1évén, a

masik vonal lesz jogosult felvételt valasztani.

Mikor te vagy az osztd (dealer) azt mondod: ,licitdlok” ha van 12 figurapontod, ezaltal te leszel az

indulé.

Mikor a valaszolé vagy, megszamolod a figurapontjaid és:
ha kevesebb, mint nyolc figurapontod van egyszertien bejelented mennyi van: ,, ... figura pontom
van”
ha van legalabb nyolc figurapontod, fogod az erre a célra kiosztott kis papirt és rairod az elosztasod,
azaz, hogy az egyes szinekben hany lapod van plusz a figurapontjaid szamat.
Végiil odaadod a papirt a partnerednek.

Ha az indul6 ugy talalja, hogy a vonalukon kevesebb, mint 20 pont van, azt mondja: ,passz” ¢és a
baloldali ellenfelének van joga kérni a partnerét, toltse ki az odakészitett kis papirt. Ez igy
természetes, hiszen ha az egyik parnak kevesebb, mint 20 figurapontja van, tigy a masiknak tobb, igy
Ok hatarozhatjak meg a felvételt.

Ha megvan a 20 pont a vonalon, megkapta a papirt partnere elosztasaval és pontjai szamaval, az
indulé meghatarozza a felvételt.

Ha van szintalalkozas, valasszunk szinfelvételt, igy ki tudjuk hasznalni az adu elényeit egy olyan
szinben, melybdl az ellenvonalnak legfeljebb &t van.

Kort vagy pikket (azaz nemes szint) jatszunk, ha van nyolclapos talalkozas. Az eredményszamitas
miatt kilenclapos talalkozas sziikséges, hogy karot vagy treffet, azaz oleso szint valasszunk adunak.

8.rész

Gémet teljesitek ... !

A szan felvételben az elsé {ités (a 6 alapiités felett) 40 a tobbi 30.Ha meg akarjuk szerezni a gémért
jar6 boénusz pontokat, 3 szant kell vallalni, mert az akkor jar, ha legalabb 100 pontot kapunk az
iitésekért. A gémjutalom mansban 300 pont, bellben 500 pont.

A szinfelvételeket két csoportra osztjuk:

A pikk és a kOr a nemes (major) szinek:
L. Ok az értékesebb szinek, mert egy lités 30 pontot ér, igy a gémjutalomért legalabb 4-et
(4 x 30 = 120) kell licitalni.

A kar¢ és a treff az olcs6 (minor) szinek:

2. 0k kevésbé értékesek, egy iités csak 20 pont, azaz a gémért 6t 5 vagy 5-t kell vallalni
(mert 5 x 20 = 100).

Lathatd, hogy a 3 szan ill. 4 nemes teljesitéséhez kevesebb {ités is elég: a gém felvételek tilnyomo
tobbségét ezek teszik ki.
Az egyes leosztasok pozicioi kozott kiilonbség van, vannak értékesebbek. Ezekben a bukas biintetése
is nagyobb, de az elérhetd eredmény (szkoér) is. A kovetkezé tablazat mutatja, mennyit kell licitalni a
gémhez €s az mennyit ér.

Gém Utésszam | Pontfajta | Pont | Szkér A szlemekért hatalmas jutalom jar még.
Szan 9 F 25 100 Szlem mans bell
Kor-pikk 10 EF 27 120 Kicsi 500 750
Treff - kar6é |11 EF 30 100 Nagy 1 000 1500

Azokat a felvételeket, amiket 6 vagy 7-es szinten mondunk, azaz 12 ill. 13-t kell {itni kis (12 tités)
vagy nagy (13 iités!) szlemmnek hivjuk. Ezekért hatalmas jutalom jar a gémjutalmon fell.
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9.rész

Te hivsz, én ellopom

Inditokijatszas szinfelvétel ellen

Mikor az ellenfél olyan felvételt jatszik, ahol van adu, mas szempont szerint valasztjuk ki az inditd

kijatszast, mint az adu nélkiili jatéknal:

a. egy rovid sorozat teteje: A-K vagy K-D vagy D-B-10 azért, hogy amilyen gyorsan lehet tissiink
vagy utéseket dolgozzunk Kki;

b. szingli, ha van elég adunk, és azt reméljiik, hogy késébb lopni tudunk.

(természetesen, ha a felvevo nem tudja elég hamar elvenni!)
Lopas

Ez a egyik legbiztosabb és gazdasagosabb moddja az iitésnek, hisz az adu 2-es elvihetjiik az ellenfél
aszat, feltéve, hogy az &sz szinében szinhianyunk van.

Ha azt tervezed, hogy ellopod a kézi kiado lapjaid az asztalon (vagy forditva) ezt akkor kell megtenni
mikor még van hozz4 adu ...;

Nézziik a kovetkez6 példat, ahol pikk az adu:

Keziinkben: ¢ AKDB3 Asztalon: & 842
¢ A75 L

Ha gyorsan elvessziik az ellenfelek aduit, ami nem latszik tul nehéznek, akkor nem marad adu
asztalon, hogy a karo 7-esiink és 5-6sonk ellopjuk, igy megmaradnak vesztonek.

Tanulsag: Miel6tt aduzom, lelopom oket.

Az ehhez tartozo minta leosztds nagyon fontos; jdatszd otthon ujra, a licittél az indito kijdatszdson dt a
lejatszasig. Kiilondsen iigyeljiink a keézi kor és karo szinek masodik ill. harmadik lapjara.
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10.rész

Kiizdok a felvételemért

Mikor szinfelvételt jatszunk vesztéiitéseket szamolunk a keziinkben.

Ez olyan iitéseket jelent, melyek kiadok, azaz ki kell adni ellenfeleknek, mivel nincsenek az asztalon
magas lapok, melyekre eldobhatnank 6ket, azaz a kézi veszt6 kartyakat.

Példaul, ha pikk 5 3 2 van a keziinkben, de pikk asz, kiraly, dama, bubi van az asztalon, mondhatjuk,
hogy a harom vesztonket ,,lefedi” az asztal harom magas lapja.

Ha a vonalunkon a kovetkez6 lapok vannak:

keziinkben: 532 asztalon:. A K6 Egyveszto
532 A 74 Kétvesztd

A vesztok két tipusat kiilonboztetjiik meg:

a) Biztos vagy elkeriilhetetlen vesztok, azaz, olyan vesztok melyeket ki kell adnunk, anélkiil, hogy
barmit tehetnénk; példaul ha az egyik szinbdl 5 3 2 lapok vannak a keziinkben a 9 7 6 lapokkal
szemben ¢s az ellenfél ezt a szint hivja. Ekkor harom iitést ki kell adnunk, hisz naluk van az 6sszes
magas lap.

b) elkeriilheté vagy transzformalhaté vesztok, ezeket {itéseké valtoztathatjuk; ennek legalabb két
modjat ismerjik:

1. Eldobni egy masik szin magas lapjara.
Példaul a kovetkez06 leosztasban, pikk az adu és a kovetkez6 lapjaink vannak:

vy 84
¢ KD6
Y A3
¢ A7

Egy veszténk van kérben és egy sincs karoban (kdszonhet6 a kard kirdlynak, mely lefedi a 7-est), de
még ha kort is hiv az ellenfél, harom menet karot jatszunk (emlékezziink magas és rovid!) és a kard
damara eldobjuk a kér 3-ast.

2. Lopas (ahogy a 9. részben lattuk)

Azaz, miel6tt elkezdiink lejatszani egy felvételt, ahol van adu, gondosan mérlegeljiink, készitstink
jatéktervet. Az alabbi 1épések ajanlottak:

*  szamoljuk meg a vesztoket a keziinkben (miutan nem talaltunk az asztalon magas lapot, mely
lefedi).
osszuk biztos és elkeriilhetd vesztokre.
keressiink lehetdséget, mellyel iitéssé valtoztathatjuk az
elkertilhetdket.

*  Kezdjink el rogton a probléma megoldasat, ne varjuk, hogy az ellenfél oldja meg, ne mondjuk
magunknak, hogy ,raér a dolog, majd késobb foglalkozunk vele”, mert akkor sohasem lesz
megoldva.
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11.rész

Probaljunk impasszt adni

1.
Lejatszas kdzben gyakran taldlkozunk az alabbi helyzettel:

az asztal: AD

akéz: 72

Biztos, hogy iitiink az asszal, akar kézbdl hivjuk, akar asztalrol. Nézziik azonban a kovetkezo két
esetet:

a) A kiraly jobbra van: ebben az esetben nincs mit tenni, kivéve, ha abban bizunk, hogy szingli,
azaz nincs mellette masik lap a szinben. Ennek az esélye azonban olyan kicsi, hogy nem
érdemes vele foglalkozni;

b) A kiraly balra van: amikor kézbdl hivunk, a baloldali ellenfél nem fogja a kiralyt tenni, hisz
evvel csak megkonnyitené a dolgunkat, nem nyerne vele semmit és megoldana a felvevd
problémajat. Ha 6 nem is teszi a kiralyt, mi biztosak vagyunk, hogy nala van, igy ennek
megfelelden a damat tessziik asztalrol. Ha a kiraly balra volt, a damanak vinnie kell az {itést.

Eloszor az aszt jatsszuk le (arra az esetre, ha a jobboldali ellenféltdl esik a dama), aztan a 2-est hivjuk
és ha balrol kis lap érkezik, a bubit tessziik, remélve, hogy a baloldali ellenfélnél volt a dama. A
hianyzo6 lap - a kiraly az elsd, a dama a masodik példaban - villaban van, a mogotte fekvo figurak: A-
D vagy K-B reprezentaljak a villa két agat. Emiatt az A-D-t nagyvillanak, a K-B-t kisvillanak is
szoktak hivni.

1.
Inditoé kijatszas: "feliilrél a negyedik".
Szan felvétel ellen a hosszi sziniinkbdl indulunk, felmagasitandd a szint, a hosszusagi (iités

reményében. Amikor olyan szint valasztunk, melyben nincs sorozat a kdvetkezd szabaly szerint
valasztunk:

Rendezziik csokkené sorrendbe a lapokat, és hivjuk a "negyediket"

Példak: KB 764: a6-t
D1032: a 2-t.
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12.rész

Fedni vagy nem fedni?

1. Figurat fedni

A felvevd - a kezébdl vagy az asztalrdl - egy figurat hiv és nalunk van az a feletti. Nyilvanvald
szandéka, hogy impasszt adjon a figurank ellen. A feladat - fedniink kell vagy nem - helyes
megoldasa, szamos dologtol fiigg:

a) a felvevd figurat hiv a kezébdl az asztali figura felé:

A32

Amilapunk: K75 [ ]
D??

Biztos, hogy ha nem fediink, azaz ha nem tessziik a kiralyt, a felvevo a 2-t teszi az asztalrdl és {it a
damaval. Ezutan a bubit hivja, és ha megint nem tessziik a kiralyt, a harmadik hivasba be kell tenniink.
Ezt az iitést viszi az &sz, (n¢ha) a partner tizesével egyiitt; mig ha a valamelyik figurat lefedtiik volna,
iitne a partner tizese.

A32
Mi: K75 [ ]1096 Partner
DB 84

b) A felvevo figurat hiv az asztalrél és ez a figura;

- Egyediili: fedjiik le! Ezt valdsziniileg megiitik, de lehet, hogy a partner ett6l tud elvinni egy késGbbi
utést. Példaul:

D75
Partner: 1082  [K63 Mi
AB94
- Sorozat teteje, ne fedjiink! Elképzelhetd, hogy a felvevo be akar csapni, példaul:
DB1095
[ Jks72 M
A

Ha ratessziik a kiralyt a damara, az asztal 6sszes lapja magas lesz ...

Osszegezve a szabélyokat:

Lefedni egy figurat hasznos, ha van esély,

hogy evvel felmagasitunk lapot vagy lapokat, a partner vagy sajat keziinkben.

1. Az expassz

Az expassz a kovetkez0 jaték: hivas egy figura fel¢, abban a reményben, hogy az
ellenvonal nala nagyobb figurdja eldtte van. Példaul: D54

L]

A82

Hivjuk le az aszt, majd jatsszuk ki a 2-t az asztal fel¢, abban bizva, hogy a kiraly balra van. Ekkor
vagy it vele €s a dama magas, vagy kicsit rak és {itiink a damaval.
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13.rész

»Olcs6 (minor) szint jatszom”

A felvételek tobbsége nemes szinben (pikk, kor) vagy szanban zajlik. Ha treffet vagy karot jatszunk
egy Utés csak 20 pont szemben a pikk és kor szinnél jaré 30-al. Példaul kilencet kell iitni treffben
ahhoz, hogy ugyanannyi pontot kapjunk, mint a nyolc iités pikkben...

fgy csak akkor jatszunk treffet vagy karot, ha a kovetkezd; feltételek fennallnak:
1. Nincs nemes (major) talalkozas

2. A megfeleld; olcso szinben legalabb 9 lapunk van
3. Nincs 25 figurapontunk (FP) a két kézben (maskiilonben 3 szant jatszunk)
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14.rész

Kiizdelmi licit

Gyakran el6fordul, hogy ez egyik par alacsony felvételt jatszik, mikozben az ellenfeleknek azonos
vagy tobb pontja van: a figurapontok szdma azonos, de az elosztasi pontok nagyon kiilonbozdek
lehetnek, az egyes szinek elosztasatol fliggéen. Ha nekiink szinhianyunk (sikén) van kérben, 3 pontot
szamolhatunk, ha pikket jatszunk, de az ellenfél, aki treffet akar jatszani, 2 pontot kap, ha szinglije van
pikkben...

Az lenne az igazsagos, hogy akinek tobb figura és elosztasi pontja van, az jatszhassa a felvételt. De
hogyan dontjiik el ezt?

A bridzsben, ez egyfajta arverésben ddl el: azaz ha az egyik vonal javasol egy felvetelt, ha az
ellenvonal akar jatszani, nekik magasabbat kell javasolni. Ugyis mondjak "értékesebbet".

Erre két mod van:

a) nagyobb magassag: ha a felvevd "2 valamit" javasol, nekiink "3 valamit" kell mondanunk

b) anélkiil, hogy nagyobb magassagra mennénk, mondhatunk ugyanazon magassagon, egy értékesebb
szint

Van valami o6tletiink ez utobbi megvalositasarol?

Gratulalok, ha gondoltal a nemes és olcsd szinekre, melyek kiilonb6z6 pontokat érnek: ez
meghatarozza a bridzsbeli arverés vagy licitben elfoglalt helyiiket a legalacsonyabbtol a
legmagasabbig:
Pikk
Treff

Nézziik példaul a kor helyzetét.

Ha ellenfeleink 2 kard felvételt javasolnak, licitalnak, mi licitalhatunk 2 kort, mert ez utdbbi szin
magasabb pozicioban van, azaz egyszerlien értékesebb. A bridzslicit, pont olyan, mint mikor

felmegylink egy 1épcson, ahol a 1épcséfokok a négy szin és az emelet a szan, ahogy ezt az aldbbi
diagramm mutatja:

3. emelet

2. emelet

1. emelet

[

Mint az igazi arverésen a bridzslicit sem mehet lefelé (masképp sohasem lenne vége!): ha az ellenfél a
"kor 1épcsén” van a 4. emeleten (azaz 4-t akar jatszani), de mi kardt szeretnénk, az 6tddik emeletre
kell menniink, azaz 5-t licitalnunk.
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15.rész
Van idém megiitni

Kihagyas

Gyakran eldéfordul, hogy az elosztas és az er6 szan felvételhez vezet, de van egy szin, melyben kevés
figurank van. Természetesen az cllenfél ezt a szint hivja, tiirelmetleniil varva, hogy lehivhassa a
felmagasitott lapjat.

Az egyetlen mod ezt megakadalyozni, egyszeriien ne engedjiik {itni 6t! Azonban, ha partnerét hozzuk
itésben, O is - habozas nélkiil - ezt a szint fogja hivni. Ez azonban csak egy feltétellel lehetséges.
Mikor?

Igen, a veszélyes szint, akkor tudja hivni, ha van még neki bel6le: mas szavakkal, gy kell csinalni,
hogy ennél az ellenfélnél, ne legyen mar a veszélyes szinbdl. Az erre alkalmas modszer: addig
hagyjuk ki, (azaz ne issiik meg) a veszélyes szint, amig lehet.

Nézziik a kovetkezo példat: asztal 8
az indito kijatszo: KQJ1064[ | Masik ellenfél: 97 5
Mi  A32

A felvétel 3 szan. Ebbdl a szinbdl csak egy itésiink van: kétszer hagyjuk ki az utést. Csak
harmadszorra iissiik meg (ekkor mar mast nem tehetiink). Ha ezutan a jobboldali ellenfél {it, nem tudja
hivni a szint, mert nala is elfogyott, mikdzben kétszer kihagytuk.

A szabaly a kovetkezo:

Harmadiknak magasat
Az ellenjatékot két jatékos jatssza. Segitened kell a partnered, ahogy tudod felmagasitani a szinét.

Konkrétan, mikor a partner hiv vagy kijatszik egy kis lapot. Neked a legnagyobb lapod kijatszasaval
kell kikényszeriteni, hogy a felvevo csak a figurajaval tudjon iitni.

Példaul: ¢ 862

o3[ Jexko9s4

Nyugat (partnered) a kar6 3-ast hivja, asztalrdl a 2-es. Neked a kiraly kell tenni, a kdvetkezé okokbdl:

***elvinni az {itést, ha partnernél van az asz,
***kikényszeriteni D¢l aszat, s ezzel segiteni felmagasodni a partner esetleges figurait.

A karo6 lehet igy kiosztva: ¢ 862

eD1078] JeK954

¢ AB

A kirdly hozzatevése utan Dél csak az asszal tudja vinni az litést. Ezutan Nyugat 3 tovabbi kar6t tud
iitni. Ha nem tennénk a kiraly, D¢l 2 kar6t tudna iitni, az &szt as a bubit. Természetesen nem sziikséges
nagyot tenniink, ha nem vagyunk képesek az asztalrdl kért lapnal nagyobbra...

Példaul: ¢ K4

o3[ JeD7s
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A koér 3-asra, a felvevd a kirdlyt tesz az asztalrdl, ne tegylik a damat, az késébb még iithet, vagy
segithet magasitani a partner bubijat.

+75

¢A10842] |eKB3

D96

A fenti példa alapjan a szabaly:

Harmadik helyen magasat. Visszahivaskor alkalmazzuk a ,,magas és rovid” elvet.

16.rész

Magasitas lopassal

Korabbi leckékbdl tudjuk, hogy a hosszi szinnek nagy elényei vannak. A szin magas lapjaira
eldobhatjuk a masik kéz veszt6it. Sokszor a parti elején nem magas még a szin: valamit tenni kell,
hogy azok legyenek, magasitani kell. A lopas az egyik legjobb modszer erre, nézziink egy példat:

K8643

D9s[ [B107
A2

A felvevé aduzas utan, a magasitandé szint hivja. Asz, majd a kettes (magas és rovid!) a kiralyhoz.
Ezutan a 4-est hivja, melyet ellop: az ellenfeleknél elfogyott a szin, két iités magasodott az asztalon.
Nincs mas tennivalonk, mint egy masik szinben atmenni és lehivni...Ez akkor is mikddik, ha az
ellenfeleknél a szin elosztasa kevésbé szerencsés:

K8643

DOl [B1075
A2

Hasonldan kezdiink: asz, 2-es a kiralyhoz, majd a 4-est hivjunk és lopunk. Most azonban jobbra kinn
maradt a magas Bubi. Semmi vész! Lemegyiink az asztalra, és Gjra fellopjuk a szint. Az utolso, 6todik
lap mar magas. Természetesen egy ujabb atmenet kell, hogy le is tudjuk jatszani.



Galim & MISKOLCI BRIDZS EGYESULET Je=ds bridzstanfolyam elmélet 16

17. rész

Nem kockaztatunk

Felesleges licit
Ha a kiilonb6z0 felvételekért jaro pontokat vizsgaljuk, lathatjuk, hogy sokszor nincs kiilonbség:

a) gém alatt, azaz részjaték vagy toredék (azért hivjuk igy, mert nem jar érte gémjutalom): licitalni
és teljesiteni 3 ¥ -t pontosan annyit ér (90+50) mint 1 ¥ -t két extra {itéssel vagy 2 ¥-t egy extra
utéssel;

b) gém felvételek: 5 szant licitalni és teljesiteni ugyanannyit ér mint 3 szant mondani és két extra
itést (sziir) csindlni. Hasonloan nincs elénye 5 -t vagy 5 #-t licitalni, mert az ugyanannyi, mint
4 ¥-t licitalni és egy szlirt csinalni.

A kovetkeztetés: a bridzsben nem érdemes magasabb szintl felvételt véllalni, ha azért nem jar tobb
pont. Ha tudjuk, hogy nincs elég pont a gémhez, maradjunk az egyes magassagon és iissiik a lehetd
legtobbet. Hasonlo a helyzet a gémeknél, ha nincs elég lapunk, elosztasunk a szlemmhez, vallaljunk a
lehetd legalacsonyabb szinten. Ne kockaztassunk, ha nincs elénye, vallaljunk csak 3 szant, a 4 szan
gyakrabban bukik.

Ismételt impassz

Legyen egy szinben az alabbi lapunk: 6432
ADBS a célunk négyet iitni a szinben.

Hogy csinaljuk? A kiraly ellen {ilni kell az impassznak, azaz jobbra kell lennie. Menjiink az asztalra,
hivjuk a kettest és tegyiik a Bubit. Ha ez {itétt még nem végeztiink, maradhatott még kis lap a kiraly
mellett, hiszen dsszesen még harom lapjuk van a szinbdl. Menjiink Ujra az asztalra és ismételjiilk meg
az impasszt!

A "menjiink le az asztalra" azt jelenti, hogy sziikség van, két magas lapra az asztalon. Azaz amikor
tervezzik a felvevojatékot, gondolnunk kell erre és nem szabad tal koran lejatszani oket.
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18.rész
Megijeszteni engem?!...Soha!

Amibta elkeriiljiik a "felesleges" felvételeket, sokkal gyakoribb, hogy mindkét vonal licital. Nézve az
eredményeket lathatjuk, hogy néha jobb egyet bukni a mi felvételiinkben, mint hagyni, hogy a masik
vonal teljesitse a sajatjat. igy érdemes lehet magasabb felvételt vallalni, mint amit a Déntési Tabla
ajanl, persze akkor és csak akkor, ha az ellenfelek erre kényszeritenek.

Azért 6vatosan, hogy ne bukjunk tal sokat, kiilondsen mikor bellben vagyunk!

« e r17r

- ha egy ponttal van kevesebb, mint a Dontési Tabla szerint sziikséges, amikor bellben vagyunk: ez
kis kockazat

- ha egy vagy két ponttal van kevesebb, mint a Dontési Tabla szerint sziikséges, amikor mansban
vagyunk: ez kozepes kockazat

Altalaban kett6t bukni mansban j6 eredmény, ha az ellenfelek teljesiteni tudjak a felvételiiket. ..
Nézziink egy példat:

Az ellenvonal 14 -t licitalt; a kis papiron partneriink elosztasat tanulmanyozva, latjuk, hogy 23 EF
pontunk és kilenclapos kor talalkozasunk van: nem probléma 2% -t licitalni: ezutan az ellenfél 24 -t
mond.... Mit tegylink? Hagyjuk Oket jatszani és felirni 110 pontot? Vagy kockaztassunk... 3% ?

Igen:

- ha mansban vagyunk: mondjunk 3¥-t, esetleg bukunk kett6t ( 100-t irnak a 110 vagy 140 helyett).
Ha 34 -t vallalnak, az sem baj; kilencet kell {itniiik nyolc helyett ...
Nem:

- ha bellben vagyunk: nem mondunk semmit, mert 2 bukas (sajnos elképzelhetd) - az 200 pont
nekik - til sok lenne az 6 24 felvételiik ellen - ami 110 pont.

19.rész

Ellenjaték: a megfelel6 lap kivalasztasa
A

A harmadik helyen, altalaban, a legmagasabb lapunk tessziik. D74
Azonban 6vatosan, ne adjunk litést: 2 ]KBs

A bubit kell tenniink, ne a kiralyt. Ha az asz Délen van, a bubi is kihajtja. Ha Nyugatnal, iitiink a
bubival, és az asztali dama nem magasodik.

Azaz impasszoljuk azokat a lapokat, melyet az asztalon latunk. 1075
Masik példa: 2] |B93 a9-eselég...

B.
Lehetséges a partnertdl kérni, hogy bizonyos szint hivjon vagy ne hivjon, avval, hogy eldobunk egy
gondosan kivalasztott lapot:

- eldobni egy nagy lapot, felszolitas az eldobott lap szinének hivasara
- eldobni egy kis lapot, lebeszélés az eldobott lap szinének hivasarol.

Altalaban a "nagy" lap a 7-es és a nagyobb lapok, a kis lap az 5-6s és kisebb lapok. Ne felejtsiik el: a
partner csak olyan lapot tud eldobni, ami nala van!
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20.rész
Ellenjaték-terv

Ellenjatékot jatszani legalabb olyan izgalmas és nehéz, mint felvevdjatékot, még ha altalaban
kevesebb magas lapunk is van. Es legalabb olyan sokat kell gondolkodni is ...

* Az ellenfelek altal vallalt felvétel meghatarozza az ellenjaték feladatat: ez a felvevo altal
kiadhato titések plusz egy. példaul: Eszak 2 #-t vallal. Kelet-Nyugat feladata hat iités.
* A feladat teljesitéséhez, az ellenjatékosok ellenjaték tervet készitenek.

Ehhez sziikséges:

1. Megszamolni a biztos litéseket a partner és a sajat keziinkben, szinrdl szinre;

2. Meghatarozni, mely szinben vagy szinekben lehetséges a tovabbi, hidnyzo litések megszerzése;
3. Remélni, hogy a partnernél vannak az ehhez sziikséges lapok;

4. Végiil ... ennek megfelelden jatszani.

Mindezek a dolgok nem hagynak id6t unatkozni, mindent figyelni kell, hogy mit hivnak és tesznek.
Kiilonosen, hogy mit hiv agy tesz a partner, aki altalaban megprobal informaciot adni nekiink és
viszont.

Egy kis jo tanacs: a hianyzo iitéseket altalaban az asztal gyenge szinében keressiik, kiilondsen, ha az
asztal mogott iiliink. ...

21. rész

Kettds impassz

Az egyszerl impassz esetén egy villa felé hivunk, remélve, hogy a hianyz6 figura a villa elott van.
Amikor két figura hidnyzik hasonlé mddon jarunk el, kettds impasszt adunk.
Példaul: 4 AB10

€543

Két pikk iitést szeretnénk ( a szinbdl a kiraly és a dama hianyzik), ezért eldszor impasszt adunk, a 3-ast
hivva a 10-eshez. Ha mindkét figura az asz-bubi-10 elétt iil, a 10-es {it. Ha nem, a 10-est megiitik,
mondjuk a damaval.
A kovetkez6 helyzet marad: 4 AB

454
Most mar csak a kiraly hianyzik. Megadjuk masodszor is az impasszt, a 4-est hivva a bubihoz.

Ezen a médon mindig iitiink 2 pikket, ha legalabb az egyik pikk figura a villa elott fekszik.

Mas kettés impassz helyzet is 1étezik. Példaul: ¢ ADI10
4543

Eloszor a 3-ast hivjuk a 10-eshez (els6 impassz)

*ha kiraly és a bubi Nyugatnal van, it a 10-es, ekkor megismételjiikk az impasszt, a 4-est hivva a
damahoz, és 6sszesen 3-t litiink a szinben.

*ha a kiraly és a bubi osztva van, kett6t tudunk iitni (ellendrizd).

Létezik kettds expassz is (ilyenkor, persze tobbszor ki kell adni az iitést).  Példa: ¢ DB 6

L]

¢ 542

Ahhoz, hogy karot tssiink, kétszer kell a dama-bubi felé hivnunk, remélve, hogy az asz vagy a kiraly
elottiik fekszik.
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22.rész

Megakadalyozom az atmenetet

A felvevé gyakran - kiilondsen szan felvételben - a hosszl szinét magasitja. Néha ez a hosszl szin
abban a kézben (asztalon vagy a felevé kezében) van, ahova nincs kiilsé atmenet. Ha az ellenjatékos
nem veszi el azonnal iitést, meg tudja akadalyozni, hogy a felvevo a felmagasitott szint felhasznalja.

Példaul: +# KB1073
2985 |saA62
D4

Dél a treff damat hivja. Ha Kelet megiiti az asszal, Dél 4 treffet tud iitni.

Ha Kelet nem {iti meg (kihagyja) a treff damat és csak a masodik trefthivast iiti meg, akkor egy kiilsd
atmenet sziikséges Eszakhoz, hogy le tudja hivni a magas treffeket.

Van, hogy kétszer is ki kell hagynunk az iitést: #KB963

75 [ ]*As2

® D104

Most Keletnek hagynia kell, hogy Eszak- Dél vigye az elsé két iitést, azért, hogy elvagja a két kezet
egymastol.

Megjegyzés: hasonloan mas esetekhez, ezt a technikat természetesen a felvevd is alkalmazza,
kihagyja az iitést, azért, hogy elvagja a kommunikaciot az ellenjatékosok kozott.



Gallm ¢s MISKOLCI BRIDZS EGYESULET /kezds bridzstanfolyam tesziek és tanpartik

23.rész

Nézziik a kovetkez6 tablazatot:

Mans Bell
Gém Kontrazott bukas Gém Kontrazott bukas
szan = 400 -1=100 szan = 600 -1=200
nemes szin = 420 -2=300 nemes szin = 620 -2=1500
olcso szin = 400 -3=500 olcso szin = 600 -3 =800

A kovetkez6 lapot osztottak nekiink: & 6
v A7
¢ DBY
® AK108642

Mansban vagyunk bell ellen: az ellenfelek 4-t licitaltak ...

Elkérjiik a partnertdl a kis papirt, amin a kovetkez6 all: (3, 4, 3, 3), 3 FP

Kiszamoljuk, hogy 22 EF pontunk van és igy jo esélyiink 8 iitésre treff adu mellett, amibdl 10 lap van a
vonalon.

Tegyiik fel, hogy 5-t vallalunk Szinte biztos, hogy: - nem fogjuk teljesiteni.
- az ellenfél meg fogja kontrazni.

Igen, de ... ha sikerlil a valoszini 8 iités, akkor harmat bukunk, ez 500 pont az ellenfeleknek, de ha
teljesitették volna a 4 & felvételiiket akkor 620 .... Ez utobbi szinte biztos, hisz csak egy treff és egy kor
iitésben bizhatunk, és partner sem hozhat sok {itést a 3 figurapontjaval.

Osszefoglalva, amikor teljesen biztosak vagyunk, hogy egyrészt az ellenfelek teljesitik a vallalasukat,
masrészt mi csak keveset bukunk, akkor érdemes menteni. Ez azért lehetséges, mert a bridzs célja a
lehet6ségekhez képest a legjobb eredmény elérése, vagy masképp, hogy az ellenfelek a lehet6 legkisebbet
irjak.

A mentés nagy koriiltekintést igényel. Keriljiik bellben mans ellen, hisz ekkor 2 kontrazott bukas (500) mar
tobb mint az ellenfél gémirasa (400 vagy 420). Raadasul nincs annal butabb dolog, mikor a mentés utan
kideriil, hogy az ellenfél gémje teljesithetetlen volt ...
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Igazak vagy hamisak a kovetkezo allitasok ?

V igaz

x hamis

1 | Eszak Kelettel van parban, ha az az 6 egyik legjobb baratja

2 | Adhatsz a partnerednek egy lapot, ha az hianyzik neki.
Dél arra fogad, hogy csinal 11 iitést. Kelet-Nyugat 3-at iit, és igy
Ok oOriilhetnek az eredménynek.

4 Hetet kellett iitnom, az ellenvonal 4-et {it6tt, nagyon jol
jatszottam.

5 | Teljesen lehetetlen az Gsszes iitést elvinni.

6 | Mikor Nyugat jatszik, Dél az indit6 kijatszo.

7 | Az asztalnak joga van azt a lapot tenni, amelyiket akarja.

] Nyugat a pikk négyest hivja, Eszak a pikk Bubit teszi, Kelet a
kér kiralyt és Dél a pikk nyolcast. Kelet vitte az iitést.

9 Dél iitétt és a treff Damat hivja, Nyugat a treff Bubit, Eszak a

treff nyolcast, Kelet a treff kiralyt teszi. Ezt az iitést is D¢l viszi.

10

A bridzsben minden iitésnek azonos értéke van.

1.teszt
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A felvétel: 2Sz (8 {ités)

Az indito kijatszas: a & kiraly

1. leosztas

AaKB94
vDBS5
*A43
&876
Aa1083 E A765
vK1032 Ny K v874
¢ 10 D ¢«¢DB976
«KDBI105 %93
AaAD?2
vA96
¢+ K852
a«A42
Nyugat Eszak Kelet Dél
1. iités K &6 &3 LY\
2. iités A3 A4 a5 aMA
3. ités a8 A9 a7 aD
4. iités a 10 a K a7 A2
5. lités v2 AB *6 *2
6. iités ¢ 10 +3 *7 * K
7. lités v3 * A *9 *2
8. Utés v 10 v5S v4 v A
9. lités v K vB v7 vo6
10. utés %D « 7 *9 &4
11. ités B 8 v *5
12. iités & 10 ¢4 +B * 8
13. iités &5 vD D v

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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2.teszt

Figura pontok szamitasa

A963
KD75
KB3
A6

1. lap

i & €19

D72
B543
10875
K4

2. lap

i & €19

AB6
KD94
AD72
AK

3. lap

i & €19

D832
AB
KDB9
B73

4. lap

i & €9

KDY
ABS
K1072
A8

5. 1ap

e & €19
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A felvétel: 3Sz (9 iités)

Az indito6 kijatszas: a 4 dama

2. leosztas

aAK7
vAl105
¢D1042
&«D1083
AaDB1084 E A932
95 D ¢AT76
&«AB42 &~K97
AA6S
vKDBS8
¢+ KBS83
s65
Nyugat Eszak Kelet Dél
1. iités aD a K a2 AS
2. iités *5 *2 *6 * K
3. ités *9 D *A +3
4. lités a4 a7 A9 aAA
5. lités &2 * 4 7 +B
6. Utés * 4 ¢ 10 v?2 + 8
7. ités v4 vA v3 v 38
8. lités v7 v5 vo6 v K
9. iités +B v 10 vo vD
10. iités a8 &3 &7 vB
11. iités A & 8 *9 %5
12. iités AB % 10 A3 A6
13. iités A 10 D & K LX)

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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3.teszt

Sziamoljunk!

1. Vankiilonbség 1 szan + 1 és a 2 szan kozott?

2. Szamold ki:

2szan+2 =
3szan+1 =
6 szan =

lszan+5 =

3. Mennyi hosszusagi iitést remélsz az alabbi szinekt61?
Add meg a sziikséges elosztast az ellenvonalon.

(@ (b) (c)
Y9753 *A974 498642
| | | | | |
¥v862 $8532 4753
(@) () ®
® AB6532 YA9754 ®1097542
| | | | | |
& 74 v8632 *863
(a) (b) (c) (d) (e) ®
Hosszusagi
iités

Elosztas az
ellenvonal
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A felvétel: 3Sz (9 iités)

Az indito6 kijatszas: a 4 dama

3. leosztas

AT7643
vKD52
*652
& A4
AaDB108 E AAS52
vl10743 Ny K vB96
¢+ B9 D ¢DI104
«B73 «D1096
A K9
vAS8
¢ AK873
sK852
Nyugat Eszak Kelet Dél
1. ités AaD A3 aA A9
2. {ités a8 A4 A2 a K
3. {ités *9 *2 ¢4 * A
4. ités ¢+ B *5 ¢ 10 + K
5. lités ®3 *6 ¢D ¢ 3
6. lités A B A6 AS *2
7. lités A 10 a7 * 6 *5
8. lités &7 *4 D ®» K
9. lités v3 v?2 v o6 ¢ 8
10. tités v4 v5 %9 7
11. iités v7 vD v VYA
12. iités v 10 v K vB v 38
13. iités & B s A & 10 & 8

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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4.teszt
Keriiljiik el a blokkolast ?
1. Hogyan kell jatszani a kovetkezOszineket, hogy elkeriiljiik a blokkolast?
(@ (b) (c) d)
YAB3 ® B4 A2 ¢DI1052
¥ KD54 % KD3 ¢ DB103 ¢ KB4
(a)
(b)
(c)
(d)
2. Milyen kedvezdelosztas sziikséges, hogy a lehetdlegtobbet iissiik a kovetkezo lapokbol ?
Mennyi a maximum?
(@ (b) (c) )
¥ K3 % AK3 ¢ A873 ¢ KDB542
| | L] | | | |
¥ ADS542 ® D7642 ¢ K6542 ¢ 3
(a)
(b)
(c)

(d)
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A felvétel: 3Sz (9 ités, adu nincs)

Az indito kijatszas: a v kiraly

4. leosztas

Aal1073
v A4
875
s« AKB64
A BS E AaD952
¢+D1064 D ¢ K9
w72 % 10985
AAKO64
v1063
¢ AB32
«D3
Nyugat Eszak Kelet D¢l
1. iités v K v A v5 v 3
2. lités &2 %4 * 5 %D
3. {ités ® 7 & A &% 8 3
4. lités ¢4 s K %9 2
5. lités A8 B % 10 vo6
6. iités *6 LX) v 7 v 10
7. lités A B A3 A2 A A
8. lités v?2 A7 A S A K
9. lités ¢ 10 ®5 *9 * A
10. tités D ¢ 7 ¢+ K *3
11. iités vD v4 v9 A4
12. Uités vB * 8 A9 LXo)
13. iités vy A 10 aD ¢ B

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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Hogy jatsszuk?

1. 3 szant jatszol karo kiraly indulasra. Hogyan jatszod a felvételt?

962
642
KDB7
1098

i & €1

e & €

i & €

A
D75
A65

43

KD52

KD103
AKS83
1092

AB

i & €1

B8754
B109

7643

Figyelem! Ovatosan! Ne feledkezz meg, versenyen vagy ahol minél tobbet kell iitni.

Toltsd ki az alabbi tablazatot!

Nyugat

Eszak

Kelet

Dél

1. iités

. utés

. utés

. utés

. utés

. ités

. utés

2
3
4
5
6. lités
7
8
9

. utés

10. iités

11. ités

12. iités

13. utés

5.teszt
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A felvétel: 3Sz (9 ités, adu nincs)

Az indito6 kijatszas: a ¢ dama

5. leosztas

AA96
vDB53
¢983
&763
aD7 E AaKB42
v1096 Ny K v_8742
¢«DBI1075 D * A
&1052 ~«B984
A10853
v AK
¢eKo642
&« AKD
Nyugat Eszak Kelet Dél
1. iités +D *3 * A 2
2. lités * 2 &3 &4 & A
3. lités vo6 v3 v?2 vA
4. lités vo v5 v 4 vK
5. lités a7 A A a2 A3
6. lités v 10 vD v7 ¢4
7. lités *5 vB v 8 AS
8. lités & 10 &6 &8 K
9. iités *5 &7 &9 D
10. iités *7 *8 a4 *+ K
11. ités aD A6 A B a8
12. iités +B ¢ 9 & B 6
13. iités ¢ 10 A9 a K A 10

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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6.teszt

Szamoljunk pontokat !

1. Szamold ki az EF pontokat, és hatarozd meg a felvételt!

()

A
K765
DB93
A954
[ ]
& BG4
v ADS2
¢ 108

» K32

i & €19

Adu:

EF pontok:

(b)

A103
ABS
D542
A96

e & €

H

KB92
D732
A86
K5

i & €1

Adu:

EF pontok:

2. Mi a helyes felvétel az alabbi lapokbol?

(@)

A&7
A2
B965
10873

> & €

K942
K3
D32
A964

i & €19

Valasz:

(b)

B85
ABS54
K32
KB5S

i & €

1073
K1082
DBY94
A2

e & €

Valasz:

e & €

()

A2
K743
BS§
AK742

i & €1

i & €

954
D105
A64
B983

Adu:

EF pontok:

(c)

A3
KB964
K32
B107

e & €

965
D732
ABS
AK?2

Valasz:
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A felvétel: 3Sz (9 ités, adu nincs)
Az indito kijatszas: a ¥ 4sz

6. leosztas

A109632
v5
¢ KB43
«AD4
A — E aDB
vAKDBS82 Ny K v10974
952 D ¢ 1087
%10762 &«B953
AAK8754
v63
¢ AD6G6
& K8
Nyugat Eszak Kelet Dél
1. iités v A v5 v4 v 3
2. lités v K a2 v7 v o6
3. ités vD A3 v9 a4
4. lités vB A6 v 10 A5
5. lités v38 *3 &3 a7
6. iités v2 A9 *7 a8
7. lités 2 * 4 % B % K
8. iités *6 & A &5 a8
9. iités w7 D &9 *6
10. utés 2 A 10 A B aA
11. ités *5 * 4 aD a K
12. iités *9 +B * 8 * A
13. iités & 10 *+ K ¢ 10 D

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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7.teszt

Szamoljunk pontokat..., mi lesz a felvétel?

1. Kér az adu, partneriinknek 4 kére van, szamoljuk ki az EF pontokat!

(a) (b)
& A L J
v KD962 Y AB5432
¢ AB742 ¢ K96
® K38 & ADB7
EF pontok: EF pontok:

3. Nyugat az induld, mi a helyes felvétel, mennyi az EF pont?

(@)

10975
KD73
AKD2
8

> & €

I

B8642
AS52

3
AK64

> & €

EF pontok:

Felvétel:

(c)

965
K752
AB72
KD

i & €

EF pontok:

(b)

A9
KB54
ADG63
AK3

i & €1

KB4
AD7632
9

D92

i & €

EF pontok:

Felvétel:
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A felvétel: 4%

Az indito kijatszas: a & kiraly

Lejatszas — az ellenfél aduinak elvétele (leaduzas)

7. leosztas

A94

vK972

¢+DI1052

K62
AaKDB75 E A10863
v1063 Ny K v B8
¢A6 D ¢+ 984
«D107 &~B854

AA2

vADS54

¢ KB73

& A93
A licit:

e Dél: Licitalok.

e Eszak rairja a papirra, hogy: 2a, 4v, 4¢, 3% (2=4=4=3) és 8 FP.

o D¢l észreveszi a 8 lapos kor szintalalkozast, és szamol: 18 FP + 1 EP (a sajat kezében) + 8 FP + 1 EP (a
partnernél) = 28 EFP, tehat: ,,A felvétel 49,

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. {ités A K A4 A3 A A

2. Utés v3 v?2 v 38 v A

3. ités v o6 v K vB v4

4. tités v 10 v7 A6 vD

5. lités ¢ A ¢ 2 ¢4 ¢+ K

6. lités aD A9 A8 A2

7. lités &7 w2 * 4 % A

8. lités 6 ¢+D ¢ 8 +3

9. {ités AS *5 ¢ 9 ¢+ B

10. tités A7 ¢ 10 A 10 *7
11. utés % 10 % K %5 %3
12. {ités A B v9 & 8 v5
13. iités ®D * 6 B ®9

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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8.teszt

Mi az eredmény? Mit jatsszunk?

1. Szamold ki a kdvetkezéeredményeket:

69 +1  bell
S+ 1 mans
39+2  bell
2NT +3 mans
1e+4 bell
29+4 bell
Te+1 mans
6% bell

2. Szamold ki a pontokat ¢és allapitsd meg a felvételt:

& A5432 & 9642 & KD762
v KD642 ¥ AKDG6 v A2

¢ 9 ¢ KB ¢ KB95
* K5 ® AD2 * 104
| | L ] | |
& KI10876 4 AKD & Bg43
v A9 ¥ 875 ¥ D85

¢ D764 ¢ D652 ¢ 107

& D32 ® J95 * A953
EF pontok: EF pontok: EF pontok:
Felvétel: Felvétel: Felvétel:

’
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8. leosztas

Vesztdiités(ek) eldobasa aduzas elott

A felvétel: 4v
Az indito kijatszas: a & kiraly

AA83
vD632
¢ ADS
«B54
AaKDI104 E A9752
v9 Ny K vA4
¢10943 D ¢B862
&*K982 ®A76
ABo6
vKB10875
¢+ K7
«DI103
A licit:
° Dél: Passz; Eszak: Licitalok.
. Dél irasban atadja Eszaknak a sziikséges informaciot: 2=6=2=3 elosztas és 10 figurapont.

e Eszak felfedezi a tizlapos szintalalkozast kérben (plusz 3 elosztasi pont), Délnél van még 2 elosztasi
pont a pikk és karo dubloért, ez 6sszesen 28 EP, igy Eszak 4 kort vallal, melyet D¢l jatszik, mert 6 nala
van a hosszabb aduszin.

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. {ités a K A A A2 LX¢)

2. lités ¢3 +5 ¢ 2 ¢+ K

3. lités * 4 ¢ A *6 7

4. ités ¢ 9 +D ¢ 8 A B

5. Utés v 9 v2 v 4 v K

6. lités ¢ 10 v3 v A v B

7. {ités a4 A3 AS v5

8. {ités ® 2 B w A %3

9. {ités A 10 A8 A7 v 7

10. tités % K w4 %6 %D
11. utés &9 ®5 w7 % 10
12. iités aD vD A9 v 8
13. Uités *» 8 vo6 +B v 10

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.



Gallm ¢s MISKOLCI BRIDZS EGYESULET /kezds bridzstanfolyam tesziek és tanpartik

9.teszt

Mi lesz a felvétel?

1. Szamold ki az pontokat, és hatarozd meg a felvételiinket!

1. parti 2. parti
& ABG63 ® K95
v 964 Y AB1083
¢ AK3 ¢ KDS5
& K94 * A4
& K875 & 8642
¥ B32 ¥ KD74
¢ D5 ¢ A9
® 10862 * 875
EF pontok: EF pontok:
Felvétel: Felvétel:

2. A kovetkez0 kiosztasban:

DB104
K6
AT763
653

e & €

987 N
DB 108 W E
K94 S
B98

i & €1

AK32
A942
108
KD2

IR 2 I 2

a. Talald meg a felvételt Eszak-Dél lapjaibol:
b. Hany veszté van Eszak lapjaban:

c. Mit lehet tenni veluk?

i & €1

3. parti

AT732

93

A

| KD7654 |
K86
10742
652

A32

e & €1

i & €1

EF pontok:

Felvétel:

65
753
DB52
A1074

Oszd ki egy paklibol és .... ne essél panikba ha nem talalod a megoldast.
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A felvétel: 44
Az indito6 kijatszas: a ¢ dama

Ag2
vD9432
¢ DB 10
«KB5

A licit:
[ ]

AaK1096
v 3

¢K752
&10762

E
Ny K
D

AaADB753
vABG6

¢ 84

&A9

Dél: Licitalok.

Eszak irasban atadja Délnek a sziikséges informaciot: 4=1=4=4 elosztas és 6 figurapont.

e Eszak felfedezi a tizlapos szintalalkozast pikkben (plusz 3 elosztasi pont), Délnél van még 2 elosztési
pont a treff és kard dubléért, és Eszaknal is a kor szingliért, ez 6sszesen 29 EP, igy Eszak 4 a-et vallal,
melyet D¢l jatszik, mert 6 nala van a hosszabb aduszin.

A vesztoiitések ellopasa

ad
vK1075
¢ A963
#D843

9. leosztas

Nyugat Eszak Kelet D¢l

1. tités ¢+ D * K * A ¢4

2. lités ¢ 10 ¢ 2 +3 ¢ 8

3. iités +B *5 *6 A3

4. iités a2 A6 a4 AA

5. lités a8 a K v5 AS

6. lités v?2 vy v7 v A

7. ités v3 A9 v 10 vo6

8. ltés *5 a2 &3 & A

9. iités v 4 a 10 v K vB

10. iités v9 *7 *9 a7
11. iités vD &6 & 4 aD
12. iités + B w7 & 8 A B
13. iités & K & 10 %D %9

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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10.teszt

Vesztoszamitasok
1. Vesztoszamitas:
a) Mennyi vesztét szamolsz az alabbiakért
AKG65 KD4 DB 10 K62 A94

b) Mennyi vesztot szamolsz a két kézben egyiitt?

KBS D536 62 KD72 D95
L] L1 [ ] L] L1
D73 A7T2 K4 ABG63 K632

2. Pikk a az adu; Dél veszté-kéreit Eszak aduival kell lopni. Magasan fogsz lopni?

(a) (b)
& DB82 ¢ D52
¥ K5 Y K2
| | | |
& AKI1093 & AK743
v A742 Y A74
Igen: Igen:

Nem: Nem:
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A felvétel: 4%

Az indito6 kijatszas: a 4 dama

aDB95
v5

¢ 10832
K952

A licit:
[ ]

AaK62
vD73
¢+ B4
«DI10764

E
Ny K
D

A8874
vAKB1062
¢ AK75

o —

Dél: Licitalok.

Eszak irasban 4tadja Délnek a sziikséges informaciot: 3=3=2=5 elosztas és 8 figurapont.

o D¢l felfedezi a 9 lapos szintaldlkozast kérben (plusz 2 elosztasi pont), Délnél van még 3 elosztasi pont a
treff szinhianyért, és Eszaknal 1EP a karo dubléért, ez osszesen 29 EP, igy Dél 4w-t vallal, melyet Dél
jatszik, mert 6 nala van a hosszabb aduszin.

Lopas magas aduval

AA103
v984
+DI6
&~ ABS83

10. leosztas

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. iités aD a K aA A4

2. iités ) A2 A 10 a7

3. iités A9 A6 A3 a8

4. ités *2 +B ¢D ¢ A

5. lités v5 v3 v 4 vA

6. lités *3 ¢4 *6 *+ K

7. lités *8 v7 *9 *5

8. 1ités &2 a4 & B v?2

9. {ités ¢ 10 vD &3 7

10. iités &5 &6 & 8 v 6
11. iités AB &7 v 38 v K
12. iités %9 % 10 v o vB
13. iités K & D & A v 10

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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11.teszt

Hanyat iitsz?

1. Hany {itést reméliink az alabbi szinektdl és milyen feltételek mellett?

Asztalon: AD KB5 AD?2
Kézben: 96 A9 85

2. 4 pikk Eszak kezébdkaré dama indulas:

& KI1052
vy AD7
¢ A9
& AB64
& 986 N & AD
¥ K943 A% E ¥ B106
¢ 7654 S ¢ DB1032
& 109 & 873
& B743
¥ 852
¢ K8
& KD52
Miel6tt elkezdenéd:
a) szamold meg a vesztoket Eszak kezében
b) melyek az elkeriilhetetlenek ill. az elkeriilhetok?
¢) mi az elkeriilés modja, ez a probléma kulcsa
frd le hogy menne a lejatszas:
Nyugat Eszak Kelet Dél
1. tités
2. 1ités
3. tités
4. ités
5. utés
6. lités
7. lités
8. ltés
9. ités
10. utés
11. tités
12. utés
13. utés




Gallm ¢s MISKOLCI BRIDZS EGYESULET /kezds bridzstanfolyam tesziek és tanpartik

11. leosztas

Impassz
A felvétel: 3Sz
Az indito kijatszas: a & 6
A853
vA86
¢A653
%1042
AKB764 E aDI10
v942 Ny K vDI1053
¢ 102 D ¢B97
~KB38 «D973
AA92
vKB7
¢+ KDg84
&®A6S5
A licit:
. Dél: Licitalok.
. Eszak irasban 4tadja Délnek a sziikséges informaciot: 3=3=4=3 elosztas és 8 figurapont.

e D¢l megallapitja, hogy nincs min. 8 lapos nemes vagy min. 9 lapos olcsé szintalalkozas, viszont van
25FP, ezért 3Sz-ra vallalkozik.

Nyugat Eszak Kelet D¢l

1. iités a6 A3 aD A A

2. lités 2 *3 ¢ 7 + K

3. iités ¢ 10 ¢ A ¢+ 9 +4

4. {ités v2 *5 ¢+ B ¢ D

5. iités v 4 *6 &3 + 8

6. lités vo vA v3 v7

7. ltés A4 v o6 v5 v B

8. 1ités &8 v 38 v 10 v K

9. lités B &2 &7 w A

10. iités K &4 *9 %5
11. iités A K AS A 10 A2
12. iités A B A8 vD A9
13. iités a7 % 10 & D ®6

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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12.teszt

Mit teszel?

1. Az ellenfél 4% jatszik és a kovetkezot latod:

#B5

[ Jexos

A felvevo a bubit hivja az asztalrél, melyik kartyat teszed és miért?
2. Szintén 4% felvétel, de a kovetkezolapokkal:

¢ B94

[ Japuos

A felvevo a bubit hivja, te mit teszel?
4. Dél helyén 4¥-ben vagy felvevo:

A42
D1063
K54
D82

e & €

876
972
89
B10764

DB105 N
B4 W E
D1086 S
109

i & €1
i & €1

K93
AKZ8S
ABT5S
A3

i & €

Indit6 kijatszas: - pikk dama;
- 3 menet adu, elvéve az ellenvonal aduit;

hogyan szabadulunk meg a veszt6 pikktdl a keziinkben?
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A felvétel: 5@

Az indito kijatszas: a 4 dama

Figura szoktetés (expassz)

12. leosztas

aAA4?2
vD1063
¢ K54
&«D82
AaDBI1053 E AKS87
vB4 Ny K v387
1076 D ¢B98&2
*K9o4 &*«B1076
A96
vAK952
¢ AD3
& AS53
A licit:
. Dél: Licitalok.
. Eszak irasban 4tadja Délnek a sziikséges informaciot: 3=4=3=3 elosztas és 11 figurapont.

o D¢l megallapitja, hogy 9 lapos kor szintalalkozas van, ezért a 17+11FP-hoz még hozzaad 1 EP-ot a

dublo pikkeért és 2 EP-ot a 9. aduért, igy 31 EFP-uk van, tehat 5v-re vallalkozik.

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. iités aD LN a7 A6

2. iités v 4 v3 v 7 v A

3. ités vB vo6 v 38 v K

4. lités &4 &2 LX) A

5. utés K ® 8 &7 %3

6. iités A B A2 a8 A9

7. lités A 10 A4 a K v?2

8. utés *9 & D & 10 &5

9. iités *6 4 2 * A

10. iités *7 *+ K ¢ 8 43
11. iités ¢ 10 5 *9 ¢+ D
12. tités A3 vD B v5
13. iités a5 v 10 ¢+ B vo

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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13.teszt

Kiosztasok

1. Hatarozd meg a felvételt a kdvetkezd kiosztasokban:

(@

K95
K742
D8753

i & €19

A8
A1053
AK96
B72

> & €

(b)

A8
D62
DB4
K10952

e & €

KB2
A104
K103
DBg84

i & €1

> & €

©
K1083

D9652
A53

i & €19

D6
1074
AB84
KD94

> & €

(d)

B982
1075
A964
D6

i & €19

A2
KB4
DB53
K10832

2. Mivel indulsz a kdvetkez6 lapokbdl szan felvétel esetén:

(a)

KDIJ3

(b)

KD1042

(©)

DB963

(d)

D10852

(e)

D10984

(

AD963
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13. leosztas

Oleso szint felvétel

A felvétel: 4 ¢
Az indito6 kijatszas: a 4 dama

A9432
v3
¢B9652
&«ADSG6
AaDB86 E AaK102
vK1053 Ny K vDO974
*3 D ¢ A8
K952 «*B1084
AAT
vAB62
¢KD1074
®73
A licit:
o Dél: Licitalok.
. Eszak irasban 4tadja Délnek a sziikséges informaciot: 4=1=5=3 elosztas és 7 figurapont.

e D¢l megallapitja, hogy 10 lapos kar6 szintalalkozas van, ezért a 14+7FP-hoz még hozzaad 1-1 EP-ot a
dublo pikkeért és treffért, 2 EP-ota szingli korért, és 3 EP-ot a 9. és 10. aduért, igy 28 EFP-uk van, tehat
4 ¢ -ra vallalkozik.

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. iités aD A3 a2 A A

2. iités *3 ¢ 2 * A * K

3. {ités A6 A4 A K a7

4. ités a8 A5 A 10 ¢+ D

5. utés &2 ¢+ B *8 * 4

6. lités v3 v38 v 4 v A

7. Uités v5 *5 v7 v2

8. 1ités A B a9 w4 ¢ 7

9. lités *5 %D & 8 %3

10. iités &9 & A % 10 w7
11. iités % K &6 & B ¢ 10
12. utés v 10 *6 vo v6
13. iités v K +9 vD vB

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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14.teszt

Kiizdelem

1. kérdések a kozdelmi licitrol:

a) | Mit mond Nyugat ha treffet akar jatszani D¢l 3 ®licitje utan?

b) | Eszak - Dél licitje:"4 ¥”.Mi Kelet - Nyugat legalacsonyabb lehetdsége?

¢) [Hany kiilonb6zo licit lehetséges a bridzsben?

d) |Mit licitalhatsz, ha az ellenfél "1é"-t mondott?

2. Milyen felvételek felelnek az alabbi eredményeknek?

170: 90:
430: 230:
140: 690:
660: 1390:
150: 2220:
60: 70:

Ha t6bb is lehet, mind sorold fel!

3. Rakj ki két lapot, mely egyiitt 24 EF pont (minden elosztas megengedett).
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14. leosztas
Kiizdelmi licitalas

A felvétel: 3w (Dél) vagy 2a (Kelet)
Az indito kijatszas: a & 3 (a 3v ellen) vagy a ¥ 6 (a 24 ellen)

A —
vKB53
¢B8652
«KD102
aD93 E AK108642
v872 Ny K v A
¢ K93 D ¢ Al107
%8753 *A96
AAB75
vD10964
¢ D4
%~ B4
A licit:
. Kelet: Licitalok.
. Nyugat irasban atadja Keletnek a sziikséges informaciot: 5 FP és 3=3=3=4-es elosztas. Kelet

Osszeszamol 15+5 FP-ot, 2 EP-ot a szingli korért és 2 EP-ot a 9. aduért. Mivel 6sszesen 24 EP van a
vonalon, ezért 2 a-re vallalkozik.

e Most Eszak adja oda az adatait Délnek: 0=4=5=4-es elosztas és 10 FP. Dél megéllapitja, hogy nekik 9
lapos koér szintalalkozasuk van, ezért a 10+10 FP-on kiviil még szamolhat 3 EP-ot a pikk szinhianyért,
1-1 EP-ot a karé és treff dubloért és 2 EP-ot a 9. aduért, ami Ssszesen 27 EP. Erdemesnek tlinik
tulvallalni az ellenfelet.

Ha figuralisan kozel azonos erdsségii a két par, és mindkét vonalon van nagy szintaldlkozas (emiatt
mindkét fél szamolhat elosztasi pontokat), akkor gyakran el6fordul, hogy mindkét fél a teljesités reményében
vallalkozhat elég sok {ités megszerzésére. Ilyenkor kiizdelmi licit alakul ki. Sokszor nehéz megbecsiilni,
hogy melyik fél hany {itést tud megszerezni.
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15.teszt

Ellenjaték

1. Partnered a kard 6tost hivja. Mit teszel Kelet helyén? Ha titésben maradsz (vagy titésbe keriilsz egy
masik szinben), melyik lapot hivod?

a)

hozzatevés: $642

visszahivas: ¢5 4] 98 3 (te) - asztalrol a 2-es

b)

hozzatevés: ¢ K74

visszahivas: +5 ¢ D 102 (te) - asztalrol a 4-es

¢)

hozzatevés: ¢ K74

visszahivas: *5 ¢ D 102 (te) - asztalrol a K

2. Dél 3 szant jatszik. Nyugat pikket hiv; a pikk a kovetkezOképp van elosztva:

4385
4aD10743 | |a AB2
4K96

Ki melyik pikket teszi?

elso utés?

masodik utés
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Utéskihagyas — az ellenfelek kozotti kozlekedés akadalyozasa

A felvétel: 35z
Az indito kijatszas: a ¢ 4

A85
vBg843
¢D10842
w74

A licit:
[ ]

AA92
vK965
¢75
K932

E
Ny K
D

AaKD43
vA7
¢A96
«DB108

Dél: Licitalok.
Eszak irasban 4tadja Délnek a sziikséges informaciot: 3=4=2=4 elosztas és 10 figurapont.

AaB1076
vD102
¢ KB3
®A6S5

15. leosztas

e D¢l megallapitja, hogy nincs 8 lapos nemes- vagy 9 lapos olcsé szintalalkozas, tehat nem szdmolhat
closztasi pontokat, viszont van 16+10FP, tehat 3Sz-ra vallalkozik.

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. {ités *4 *5 ¢+ K ¢ 6

2. lités ¢D * 7 +B ¢+ 9

3. {ités + 10 A2 *3 ¢ A

4. iités &4 &2 & A %D

5. 1ités v3 v5 v?2 v A

6. lités ® 7 3 *5 B

7. lités ¢ 2 ®9 &6 % 10

8. utés * 8 & K v 10 & 8

9. {ités A S A A X6 A3

10. iités A8 A9 A 10 A K
11. iités v4 vo6 A7 aD
12. iités v 8 v K vD v7
13. iités v B v9 A B A4

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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16.teszt
Jatsszunk!
Felvétel: 6 pikk, indulas: kor kiraly

o DBI104

v B7

¢ A9652

& A7
& 98 N & 876
¥y KDI1052 W E ¥ 9864
¢ BS S ¢ DI1073
& K532 & B8O

& AK752

¥ A3

¢ K4

& D1094

frd le, hogy menne a lejatszas:
Nyugat Eszak Kelet D¢l

1. ités
2. lités
3. lités
4. iités
5. lités
6. lités
7. lités
8. lités
9. lités
10. iités
11. ités
12. iités
13. iités
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16. leosztas

Egy szin magasitasa lopassal

A felvétel: 7a
Az indito kijatszas: a & 2

aD63

vA3

¢ AD853

& A94
A 1082 E A9
v10875 Ny K vKB942
¢ 104 D ¢B972
«D1087 ®532

AaAKB754

vD6

¢ K6

&« KB6
A licit:
° Attol figgben, hogy ki az osztd Eszak vagy Dél: Licitalok.

e A licitdld megallapitja, hogy 9 lapos pikk szintalalkozas van, emiatt a 16+17FP-hoz hozzaadhat
elosztasi pontokat is: a 3 dubléért 1-1-et, a 9. aduért 2-t, igy 38EFP-ra bemondja a 7a-et. (A parti
lejatszasanal azt feltételeztiik, hogy Dél a felvevd.)

Nyugat Eszak Kelet D¢l

1. tités a2 A3 A9 A B

2. lités a8 A6 v?2 A A

3. iités A 10 aD v 4 a4

4. {ités * 4 *3 ¢ 2 * K

5. Utés ¢ 10 * A ¢ 7 *6

6. lités &« 7 D ¢+ 9 vo6

7. iités v5 5 ¢+ B A5

8. lités v7 v A vo vD

9. iités v 3 +38 &2 LX)

10. iités & 10 & A &3 % B
11. iités * 8 %4 * 5 % K
12. iités v 10 *9 vB a K
13. ités & D v3 v K a7

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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17 teszt

Mit jatsszunk?

1. Valaszd ki a helyes felvételt!

A872
KJ2
A9
J1064

i & €19

KQ32
A9S
K8
AQS83

i & €

A helyes felvétel?

Miért?

Az ellenvonal a kar6 Damaval indul. Hany veszténk van?

Pikkben kivéve, ha
Kérben kivéve, ha
karoban kivéve, ha
treffben kivéve, ha
Mi az esélyed?

Hogy kezded?

Hogy folytatod?

Ez a felvétel nem (tal) nehéz, ne veszitsd el sem a batorsagod, sem az 6nbizalmad!

A96
K9
K&8732
K104

e & €

D10743
AD72
B4

B3

B N
B8643 W E
B8 S
D10

i & €1
i & €1

K852
105
A965
D52

i & €

Eszak az 0szt6: gondold ki mi torténik az asztalnal...!
Ki lesz a felvevd?

Mi lesz a felvétel?
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A felvétel: 3Sz
Az indito6 kijatszas: a & 6

AK752
vA96
¢6542
& A8
a 109 E
vB542 Ny K
¢ 109 D
«KB763
aADA4
vK83
¢ ADB3
& 1092
A licit:
° Dél: Licitalok.

Ismételt impassz

AaB863
vDI107
¢+ K87
«D54

17. leosztas

e D¢l megallapitja, hogy nincs 8 lapos nemes vagy 9 lapos olcsé szintalalkozas, emiatt a 16+11=27FP-tal
3Sz-ra vallalkozik.

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. {ités 6 & 8 & D ® 2

2. ltés %3 & A ®5 &9

3. iités *9 *2 ¢ 7 ¢ D

4. iités v?2 vA v7 v3

5. lités ¢ 10 +4 * 8 +B

6. iités v 4 *5 * K * A

7. utés A9 ¢ 6 * 4 +3

8. lités A 10 A2 A3 aA

9. lités 7 A5 A6 aD

10. ités v5 a K A8 A4
11. iités vB v6 v 10 v K
12. utés s B vo vD v8
13. {ités K a7 A B & 10

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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18.teszt

Mit licitalsz?

1. Mi bellben, az ellenvonal mansban. Délen a kovetkezo lapot fogjuk:
& D104
vS5
¢ KB9863
& Al104

Az ellenvonal elétted (Kelet) nyit; megkapva az informéaciot 19-t licital. Eszaktol ezutan a kovetkezd
informaciét kapod: 10 F pont; 24, 39,34 és 54,

a) Mit licitalsz?

Kelet most 2¥-t mond.

b) Mit Iépsz erre?

Valasztasi lehetdséged Passz vagy 34: ? Miért?

c) Feltéve, hogy 3 -t valasztottad, Kelet lehet, hogy 3%¥-t licital. Erre mit teszel?

d) Lenne kiilonbség, ha az ellenfél lenne bellbe és mi mansban?

2. Mansba a kdvetkez6 lapokat kaptad:

¢ KB983
v 52
¢ ADA43
& K7

Licitalsz és partnered lapja: 6 F pont; 44, 3%, 2 ¢ és 4,

a) Milyen felvételt licitalsz?

b) Meddig mész el, ha az ellenvonal is licital?

Magyardzd meg.
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18. leosztas

Kiizdelmi licitalas, mentés

A felvétel: 3 ¢ (Kelet) vagy 3a (Dél)
Az indito kijatszas: a v D (D¢l) vagy ¢ A (Nyugat)

AaD1093

v10862

¢+ K83

«DB
aAK76 E a4
v754 Ny K vAK3
¢ ABS D ¢+D109764
&10753 & A82

AAB852

vDB9

*2

K964
A licit:
° Kelet: Licitalok.

o Kelet megallapitja, hogy 9 lapos kard szintalalkozds van, emiatt a 13+8=21FP-hoz még hozzaadhat
elosztasi pontokat is: 2-t a szingliért és 2-t a 9. aduért, igy 25EFP van a vonalon. Ezzel nincs remény az
olcso szinli gémre, ezért 1 ¢ -ra vallalkozik.

e Most Dél megkapja partnerétél a sziikséges informaciokat, és megallapitja, hogy 9 lapos pikk

szintalalkozasuk van, ezért a 11+8=19FP-hoz még hozzaadhat 2-2 elosztasi pontot a szingliért és a 9.

aduért és 1-et a dubldért, igy Osszesen 24EFP-tal nincs ugyan reménye nemes szini gémre, de az

ellenfeleket érdemes tallicitalni, ezért 1 a-et vallal.

Erre Kelet 2 ¢ -t mond.

Dél most 2 a-et vallal.

Erre Kelet 3 ¢ -t mond.

(Opcionalis: erre D¢l kis kockazatot vallalva még mondhat 3 a-t.)
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19.teszt

Mit licitalsz?

1. Partnered a kor 4-est hivja az ellenfél 3 szan felvétele ellen. Asztalrol a 2-es. Melyik kartyat teszed a
kovetkezd lapokbol:

a)
972
4| |[KBS
b)
972
4| |[KD5
c)
D72
4| |[KBS
d)
D72
4| |[KB105

2. Dobnod kell a kor hivasra és karot akarsz kérni. Melyik kartyat teszed az alabbi lapokbol?

a)
¢ A987
* B6
b)
¢ AD
* 7642
©)
¢ KB103
% D10
d)
¢ A542
* 98
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A felvétel: 3Sz
Az indito kijatszas: a & 4

AaK874
vB76
*Ad2
%973

A licit:

AaB53
vD3g2
¢+D383

&« AB8S

E
Ny
D

K

AA92
vK10

¢ KB1095

*«KD6

Dél: Licitalok.
o A felvevd megallapitja, nincs 8 lapos nemes szintalalkozas, emiatt a 16+10=26FP-tal és kozel
egyenletes elosztassal 3Sz-ra vallalkozik.

Kérés — nem kérés

aDI106
vA9543
¢76
%1042

19. leosztas

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. {ités a4 A3 A 10 A A

2. lités 2 43 06 +B

3. ités ¢4 ¢D ¢ 7 *5

4. iités * A 38 vo * K

5. lités a7 AS aD A2

6. lités a K A B A6 A9

7. {ités A8 v?2 v5 v 10

8. 1ités v6 v 38 vA v K

9. {ités v 7 vD v3 % 6

10. iités ®3 »5 &« 2 % K
11. iités * 7 & 8 v 4 ¢ 10
12. iités ® 9 B w4 49
13. iités vB & A % 10 %D

Egy iitéshez az elsének kijatszott lapot (a hivast) alahtizassal jelezziik.
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20.teszt
Nézziink egy partit!
Vizsgald meg a kovetkez0 partit:
& Al03
¥ 872
¢ KB1084
® AS
& B952 N & D74
¥ AB4 W E vy K1063
¢ 962 S ¢ AS
& 1043 ® 8762
& K86
v D95
¢ D73
& KDBO9
1.
Dél az oszto
Mi a licit?
l?élz
Eszak:

Mi a végso felvétel?

Ki hiv?

2.

Sikeres lesz a felvétel?

Hogy gondolkodik a felvev?

Hogy gondolkodik az ellenvonal?

Ne veszitsd el a batorsagod, az analizis nehéz tudoméany.
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20. leosztas

Jobbra a gyengébe
A felvétel: 4
Az indito kijatszas: a ¥ D
AaK103
v85
¢ ADBY96
%974
A42 E A875
vDB104 Ny K vA963
¢ 743 D ¢ 1052
&s«ADS2 «*B108
AaADB96
vK72
¢ K8
%*K63
A licit:
. Dél: Licitalok.

o A felvevd megallapitja, hogy 8 lapos pikk szintalalkozas van, emiatt a 16+10=26FP-hoz még hozzaad
1-1 elosztasi pontot a dublokért, és 4 a-re vallalkozik.

Nyugat Eszak Kelet D¢l

1. iités vD v5 v A v?2

2. lités & A &4 B % K

3. {ités D &« 7 & 8 %3

4. iités &2 &9 % 10 %6

5. lités v 4 v 3 v9 v K

6. lités a2 a K A S A6

7. {ités a4 A3 A7 A A

8. lités ®5 A 10 A8 AD

9. lités ¢ 3 *6 2 ¢+ K

10. iités ¢4 * A ¢*5 +8
11. ités 7 ¢ D ¢ 10 \
12. iités v 10 +9 v3 A9
13. iités v B +B vo6 AB

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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21 .teszt

Szinkezelés

1. Hogyan jatszanad az alabbi szineket? Mi kell a sikerhez?

a)
A109
| 753 |
b)
752
| K14 |
c)
KJ 10
| 653 |
d)
643
| Q102 |

2. Adj meg - eddig még nem targyalt - kiosztast, ahol dupla impassz vagy expassz sziikséges!
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21. leosztas

Kettds impassz

A felvétel: 4v
Az indito6 kijatszas: a & K

AaB42

vK65

¢ AB104

«KB5
AaKDI106 E AA873
vo3 Ny K v874
¢ K93 D ¢DS8S
10743 %986

A95

vADB102

*762

&«AD2
A licit:
. Eszak vagy Dél: Licitalok.

o A felvevl megallapitja, hogy 8 lapos kor szintalalkozas van, emiatt a 13+13=26FP-hoz hozz4adhat 1
closztasi pontot a dublo pikkért, és 4% -re vallalkozik. (A tablazat elkészitésekor Nyugatot valasztottuk
indit6 kijatszonak.)

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. iités A K A2 a8 A5

2. iités aD A4 A3 A9

3. {ités Ab A B aA v?2

4. ités v3 vK v 4 v 10

5. {ités v9 v5 \ v A

6. lités *3 vo6 v 38 vD

7. lités *3 +B ¢+ D *2

8. lités a 10 ¢4 a7 vB

9. iités *9 ¢ 10 *5 *6

10. iités * K ¢ A ¢ 8 ¢ 7
11. iités &4 K LX) w2
12. iités w7 % B & 8 & A
13. iités & 10 &5 *9 D

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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22 teszt
Nézziink egy partit!
Vizsgald meg a kdvetkezo partit:

& 962

v A3

¢ 874

& ADB76
& D7 N & Bg8S53
v B1094 W E ¥ K862
¢ AB9S S ¢ 103
& 852 * K94

& AK104

v D75

¢ KD62

& 103

Dél az oszt6. Dolgozd ki a licitet.

Hogyan kell vezetni az ellenjatékot?
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A felvétel: 35z
Az indito kijatszas: a & 6

A83
vo964
¢ KDB962
72
AaK10764 E
¢ 1053 D
& 105
AADS
vAK?2
¢ 74
*AD863
A licit:
. Dél: Licitalok.

Utéskihagyas a védekezd vonalon

AaB9?2
vDI1053
¢ A8
«KB94

22. leosztas

o A felvevd megallapitja, hogy nincs 8 lapos nemes vagy 9 lapos olcsé szintalalkozas, emiatt 19+6=25FP-
tal 3Sz-ra vallalkozik.

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. iités A6 A3 A B AaD

2. lités *3 *+ K ¢ 8 +4

3. iités &5 2 &4 & D

4. {ités & 10 &7 &9 & A

5. utés *5 ¢ 2 B &3

6. lités a4 A8 A9 AS

7. lités a7 *6 A2 aA

8. ltés a 10 *9 K &6

9. lités ¢ 10 ¢+ B * A ¢ 7

10. ttés v 8 v 4 v3 v A
11. iités a K D v5 a8
12. iités v7 vo6 v 10 vK
13. iités vB v9o vD v2

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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23.teszt
Nézziink egy partit!
Nézd a kdvetkezd leosztast:
& DB43
v 76
¢ K1087
® Ko65
& K952 N & Al107
v D84 W E ¥ AB10932
¢ BS5 S ¢ D
& B1092 & A83
& 86
¥ K5
¢ A96432
& D74
A helyzet: Kelet-Nyugat = bell
Eszak-Dél = mans

Hogy megy a licit (Kelet az 0szt6)?

Jatszd le mindkét vonal lehetséges felvételét.

Figyelem! Kelet-Nyugat gém felvétele megesinalhatatlan.... kivéve, ha az ellenjatékosok elfelejtenek egy
bizonyos szabalyt....

Eszak-Dél mentését 6vatosan kell jatszani, hogy ne bukjon 800-t....
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23. leosztas

Mentés

A felvétel: 5 kontra
Az indito kijatszas: a & K

aDI103
v4
¢KDI103
% 108532
AAB862 E AK954
¢ — D ¢+ 864
«KDB6 *97
a7
vD1083
¢AB9752
& A4
Manshelyzet: E-D: mans, K-Ny: bell.
A licit:
. Nyugat: Licitalok.

e Nyugat megallapitja, hogy 9 lapos pikk szintalalkozés van, emiatt a 15+7=22FP-hoz még hozzaad 3
closztasi pontot a szinhianyért, 1-et a dubloért és 2-t a 9. aduért, igy 4 a-re vallalkozik.

e Eszak megkapja Délté]l a papiron az informaciokat, és felfedezi a 10 lapos kard szintalalkozast. A
11+7=18FP-hoz igy hozzaadhat még 2-2 elosztasi pontot a szinglikért, 1-et a dubloért és 3-at a 9. és 10.
aduért. Osszesen 26 pontot szamol, amivel 9 iitést remélhet. Mivel a manshelyzet kedvez a mentésnek,
ezért 5 ¢ -ra vallalkozik.

e Nyugatnak a mar korabban 0sszeszamolt 28 pont nem teszi ésszer(ivé az 5-0s magassagu felvételt, ezért

kontrazik.

Nyugat Eszak Kelet Dél

1. lités & K &2 & 7 & A
2. Utés v2 v4 vB v 10
3. iités a8 *3 *4 * A
4. ités v7 ¢ 10 v5 v3
5. lités & B & 10 &9 & 4
6. iités a2 a 10 aK a7
7. lités X0 D +6 2
8. lités aB A3 a4 *5
9. lités vo * K vo6 vy
10. iités aA aD AS *7
11. ités w6 * 3 ¢ 8 ¢+ B
12. ités D &5 A9 +9
13. iités v A & 8 v K vD

Egy iitéshez az elsonek kijatszott lapot (a hivast) alahtzassal jelezziik.
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tanpartik

24.teszt

Jatsszunk!

1. Ko6r az adu. Partneriink a karé aszt hivja. Mit tesziink?

a)

v 1052

¢ 974
v 863
¢ BO6

b)

¥ B983

¢ D94
¥ KDI10
¢ 102

2. Tervezd meg az alabbi pikk nagyszlem lejatszasat.

10732
854
D3
986

i & €19

AKDO986
AK72
AK4

> & €

Indité kijatszas treff asz.



